
令和７年度第２回碧南市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

１ 日時 

令和８年２月１３日（金）午後１時３０分から午後２時００分 

２ 場所 

碧南市役所 ２階 談話室１ 

３ 出席者 

（１）出席者（９名） 

  榊原和弘、三島博、遠藤希和子、杉浦龍一、池田史明、深津茂樹、中島信博、 

榊原勝弘、磯貝靖子 

 （２）事務局職員 

   事務局 

    福祉部長 伊藤正博、高齢介護課長 小林圭介、係長 羽佐田美和子、 

主査 鈴木直子 

碧南社協地域包括支援センター 

社会福祉士 成瀬京子 

碧南東部地域包括支援センター 

所長 磯村直美 

碧南南部地域包括支援センター 

主任介護支援専門員 中根千勢子 

４ 傍聴者 

０人 

５ 会議成立確認 

委員１０名に対して出席９名、過半数以上の出席により成立 

６ 議題 

(1) 令和８年度地域包括支援センター運営方針について（資料１） 

(2) 第一号介護予防支援事業及び指定介護予防支援事業を委託できる居宅介護支援 

事業所の承認について（資料２）  

７ 議事の要旨 

(1) 福祉部長より委員の変更について 



碧南市民生委員児童委員協議会の榊原委員につきましては、昨年１２月の民生委員児

童委員の一斉改選により会長に就任していただいておりますので、１２月より本協議会

の委員をお願いさせていただいております。 

本協議会の会長につきましては、「碧南市地域包括支援センターの人員及び運営に関す  

る基準等を定める条例」第７条の規定により、「会長は市長が任命」することとなって 

おりますので、榊原委員には、前任の小田会長の後任として本協議会の会長も併せて 

お願いしております。よろしくお願いいたします。 

 (2) 会長あいさつ 

  皆様のご協力を受けまして円滑に会議が進んでいきますよう頑張ってまいりますので、

よろしくお願いいたします。 

本日は議題として２点ございます。 

(3) 議題 

ア 令和８年度地域包括支援センター運営方針について 

・事務局（地域支援係）から資料１により説明 

Ａ委員）昨年度の資料と見比べると、９ページ下段に「地域包括支援センターに生活 

支援コーディネーターを配置し…」の部分が追加されている。これは新しく始 

まるものか。 

事務局）既に設置されているものではあるが、今まで明文化されていなかったので今 

回明確に記載しました。 

Ｂ委員）１０ページ。「災害時の介護サービスの提供支援」とあるが、マニュアルが 

作成されているのか。 

事務局）現在、碧南市介護サービス機関連絡協議会と連携し「災害が発生した際に 

早期に介護サービスを提供するにはどのようにしたらよいか」ということを 

検討しております。マニュアル作成までには至っておりませんが、体制を整え 

ていくための検討をしている段階です。碧南市介護サービス機関連絡協議会の 

中には地域包括支援センターも入っています。 

会長 ) 令和８年度地域包括支援センター運営方針について、異議なしということ 

でよろしいか。それでは、令和８年度地域包括支援センターの運営方針に 

もとづき、次年度の活動を実施していただきますよう、よろしくお願いいた 

します。 



イ 第一号介護予防支援事業及び指定介護予防支援事業を委託できる居宅介護支援 

事業所の承認について 

・事務局（地域支援係）から資料２により説明 

Ｃ委員）説明で「その法人に関わるような、特別な事案が発生した場合には委託の 

検討を行っていく」とあったが、要するに何かしら関りがあるとか、近くに 

住んでいるとか、そういったことか。 

事務局）そうです。例えば、要介護の方の奥様が要支援認定を受けた場合に夫婦で 

同じケアマネジャーに担当してもらったり、施設に入居した場合にその関連 

の居宅介護支援事業所に委託を依頼したり、進行性の病気の方であれば要介 

護状態になること見越して委託をお願いするといった事案があります。 

Ｄ議員）居宅介護支援事業所への介護予防支援事業の委託率が少しずつ低下してきて 

いるが、その理由は？ 

事務局）委託を依頼しても「要介護認定を受ける人が多く委託を受ける余裕がない」 

と返答されることがある、と地域包括支援センターから聞いております。 

（承認） 

出席委員全員の賛成により、「碧南市地域包括支援センターの人員及び運営に関す 

る基準等を定める条例」第６条に基づき、第一号介護予防支援事業及び指定介護予防 

支援事業を委託できる居宅介護支援事業所として資料２の居宅介護支援事業所の選

定を承認。 

８ その他  

・事務局より 

委員の皆様には、令和７年度の地域包括支援センター運営協議会の運営にご協力 

いただき、誠にありがとうございました。来年度につきましても、今年度と同じく 

年２回、６月・２月頃の開催を予定しておりますのでよろしくお願いいたします。 

また本日の委員報酬につきましては、市に届け出をいただいている口座に振り込み 

をさせていただきますのでよろしくお願いいたします。 


